
Ñâîéñòâà
· Ïðîçðà÷åí
· Ïîäîáðÿâà ðàçïðåäåëåíèåòî íà íàòîâàðâàíåòî   
 âúðõó îñíîâàòà 
· Óñòîé÷èâ íà õèìè÷åñêè âúçäåéñòâèÿ
· Óñòîé÷èâ íà íàðàíÿâàíèÿ
· Ëåñíî ðàçíàñÿíå
· Äèðåêòíî ïðèëîæåíèå âúðõó ïóêíàòèíè 
 è íåðàâíîñòè (äåáåëèíàòà íà ñëîÿ íå òðÿáâà 
 äà å ïî-ìàëêî îò 2 mm)

Îáëàñò íà ïðèëîæåíèå
Ceresit 87 ñå íàíàñÿ âúðõó îñíîâè îò áåòîí, çàïúëâà 
ïîðèòå íà áåòîíà, êàòî ñúçäàâà áàðèåðà ñðåùó âëàãàòà. 
Ïîëàãà ñå êàòî ãðóíä âúðõó áåòîí èëè ïîäîáíè ñòðîèòåë-
íè ìàòåðèàëè, ïðåäè ïîëàãàíåòî íà Ceresit CF 91, CF 92, 
CF 94, CF 98, CF 99, ïîëèóðåòàíîâè ïîêðèòèÿ è ôèíèøíè 
ïîêðèòèÿ Ceresit CF 95, CF 96 è CF 97.

Ïîäãîòîâêà íà îñíîâàòà
Îñíîâè: áåòîí è ïîäîáíè ñòðîèòåëíè ìàòåðèàëè. Çà äà 
ñå ïîëîæè ãðóíäà, âëàæíîñòòà íà îñíîâàòà òðÿáâà äà å 
ìàêñèìóì 5% ÑÌ (èçìåðåíà ïî êàðáèäåí ìåòîä). 
Ïîâúðõíîñòòà íà îñíîâàòà òðÿáâà äà áúäå ïî÷èñòåíà è 
îáåçïðàøåíà.

Óïîòðåáà
CF 87 ñå äîñòàâÿ â äâå îòäåëíè êóòèè. Ñúäúðæàíèåòî íà 
êóòèÿòà ñ âòâúðäèòåëÿ (Â) ñå èçñèïâà áåç îñòàòúê â êóòèÿòà 
ñ îñíîâíèÿ êîìïîíåíò (À). Ñìåñâàíåòî íà äâàòà êîìïî-
íåíòà ìîæå äà ñå èçâúðøè ñ ïîìîùòà íà åëåêòðè÷åñêà 
áúðêàëêà. Íàíàñÿíåòî íà ìàòåðèàëà ìîæå äà ñå èçâúðøè 
ñ ïîìîùòà íà øïàêëà èëè âàëÿê. 
Âúðõó àáñîðáèðàùè îñíîâè òðÿáâà äà ñå ïîëîæè âòîðè 
ñëîé ñëåä 6 ÷àñà, ñ öåë äà ñå ïîëó÷è ìàêñèìàëíî äîáðî 
çàïå÷àòâàíå íà îñíîâàòà. Ãðóíäúò çàïå÷àòâà ïîðèòå íà 
îñíîâàòà. Îáðàáîòåíàòà ïîâúðõíîñò òðÿáâà äà ñå çàùèòè 
îò êîíòàêò ñ âîäà â ïðîäúëæåíèå íà íå ïî-ìàëêî îò 3-4 
÷àñà.
Ïîñèïâàíåòî íà îùå ìîêðèÿ ãðóíä ñ êâàðöîâ ïÿñúê ñúñ 

çúðíîìåòðèÿ 0,1-0,3 mm å ïðåäïîñòàâêà çà ïåðôåêò-
íà âðúçêà ñ ïîëèóðåòàíîâè è åïîêñèäíè ñàìîðàçëèâíè 
ïîêðèòèÿ.

Îïàêîâêà
Îñíîâåí êîìïîíåíò: ìåòàëíà êóòèÿ 10 kg
Âòâúðäèòåë: ìåòàëíà êóòèÿ 4,8 kg

Ñðîê íà ãîäíîñò
6 ìåñåöà â îðèãèíàëíà îïàêîâêà ïîä +35°Ñ è îñèãóðåíà 
çàùèòà ñðåùó çàìðúçâàíå.

Ceresit CF 87
Äâóêîìïîíåíòåí eïîêñèäåí ãðóíä



Òåõíè÷åñêè äàííè
Öâÿò:  ïðîçðà÷åí
Ñúîòíîøåíèå ïðè ñìåñâàíå:  100:48 (òåãëîâíî)
Ðàçõîä:  150-300 gr/m2 
 â çàâèñèìîñò îò ïîïèâàùàòà 
 ñïîñîáíîñò íà îñíîâàòà
Âèñêîçèòåò (25°C)  îñíîâåí êîìïîíåíò: 1100±300 mPas 
 âòâúðäèòåë: 50±20 mPas
 ñìåñ: 350±50 mPas
Ïëúòíîñò (25î)  îñíîâåí êîìïîíåíò: 1,15±0,05 g/cm3

 ñìåñ: 1,10±0,03 g/cm3

Òî÷êà íà çàïàëâàíå: íàä 200°C
Ðàçòâîðèìîñò: íå ñå ðàçòâàðÿ âúâ âîäà
Ïî÷èñòâàíå:  ñ ïîäõîäÿùè ïî÷èñòâàùè ñðåäñòâà

Âñè÷êè òåõíè÷åñêè äàííè ñà îïðåäåëåíè ïðè +25°Ñ.


